
 
Protokoll årsmöte Regionförbund Ishockey Öst den 8 juni 2026 kl.18.00 
 
Plats: Stockholms Ishockeyförbunds kansli, Tjurhornsgränd 6, Johanneshov 
 
Närvarande förbund och föreningar:  
Göran Tidström, ordförande, Stockholms Ishockeyförbund  
Fredrik Godman, Gotlands Ishockeyförbund  
Mathias Tegnér, Stockholms Ishockeyförbund 
Christian Borg, Upplands Ishockeyförbund 
Jim Karlsson, Södermanlands Ishockeyförbund 
Mattias Mårtensson, Stockholms Ishockeyförbund 
Jan Åström, SDE HF 
Matthias Sånemyr, Djurgårdens IF Ishockeyförening 
 
Övriga närvarande: 
Timmy Cox, Hockeykontor Uppland/Södermanland 
Carina Oddsberg, Hockeykontor Stockholm/Gotland 
Sara Abrahamsson, Stockholms Ishockeyförbund 
 
Valberedningen:  
Leif Halvorsen, ledamot 
 
 
 
 
1. Årsmötet öppnas  
Årsmötets öppnades av Regionstyrelsens ordförande Göran Tidström.  
 
2. Fastställande av röstlängd för mötet på grundval av det röstlängdsunderlag som Svenska 
Ishockeyförbundets styrelse har upprättat för Regionförbund Öst  
Företogs upprop och fastställdes röstlängden. 4 distrikt närvarande, Gotland 5 röster, Stockholm 24 röster, 
Södermanland 7 röster, Uppland 9 röster, med totalt 45 röster.  
2 elitföreningar (SHL/SDHL), SDE HF 2 röster och Djurgårdens IF Ishockeyförening, 4 röster närvarande med 
totalt 6 röster.  Totala antalet röster 51. 
 
3. Val av mötesordförande  
Göran Tidström utsågs till mötesordförande.  
 
4. Val av protokollssekreterare.  
Till protokollssekreterare utsågs Sara Abrahamsson. 
 
5. Val av två protokollsjusterare – tillika rösträknare  
Till protokollsjusterare – tillika rösträknare – utsågs Jim Karlsson och Mattias Mårtensson att jämte 
mötesordföranden justera mötets protokoll.  
 
6. Fråga om kallelse till mötet har skett i den ordning 2 kap. 1 § föreskriver  
Mötesordföranden redogjorde för kallelseförfarandet. Årsmötet godkände kallelseförfarandet.  
 
7. Fastställande av dagordning för mötet 
Utsänd dagordning fastställdes. 
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8. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning för 2025/2026 (årsbokslut)  
Ordförande frågar om det finns några frågor eller synpunkter på verksamhetsberättelsen samt 
årsredovisningen, inga frågor finns.  
Årsmötet beslutar att: godkänna och lägga Verksamhetsberättelsen och årsredovisning till handlingarna.   
 
9. Revisorernas berättelser  
Revisorernas berättelse föredrogs av Göran Tidström, revisorerna tillstyrker redovisningens riktighet och frågan 
om styrelsens ansvarsfrihet. Revisorernas berättelser lades till handlingarna.  
 
10. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet  
Fråga om ansvarsfrihet upptogs till behandling.  
Årsmötet beslutar att: bevilja samtliga styrelseledamöter ansvarsfrihet. I beslutet deltog inte närvarande 
styrelseledamöter. 
  
11. Styrelsens förslag samt inkomna motioner 
Inga förslag eller motioner har inkommit. 
 
12. Styrelsens förslag till verksamhetsplan med ekonomisk plan för kommande verksamhetsår 
Hockeykontorscheferna redogör för verksamhetsplanen. Göran Tidström redogör för att budgeten innebär ett 
positivt resultat på 48 tkr. 
Ordförande frågar om det finns några frågor eller synpunkter på verksamhetsplan eller budget, inga frågor eller 
synpunkter framförs. 
Rapporter från distriktens årsmöten. Respektive distriktsordförande rapporterar kort från respektive årsmöten. 
Gotland; två nya ledamöter, representation från alla föreningar, ordförande Fredrik Godman omvald för två år, 
budgeterat negativt resultat p g a domarsatsning. Södermanland: ordförande Jim Karlsson ett år kvar, 
ledamöter två nyval, nästan hälften kvinnor, god ekonomi även om budgeterat negativt resultat för att inte 
behöva höja serieavgifter. Stockholm: årsmöte, 18 föreningar på plats, 80-årsfirande med många utmärkelser. 
Uppland: 9 föreningar representerade, då valberedning avgått under säsong så det blev fri nominering. Nyval 
en ledamot. Ordförande Christian Borg omvald på ett år. Extra årsmöte kommer behöva hållas för att välja en 
valberedning. 
Årsmötet beslutar att: anta redovisad verksamhetsplan och ekonomisk plan för kommande verksamhetsår.  
 
13. Fastställande av eventuell årsavgift till Regionförbund Ishockey Öst för SDF och föreningar för kommande 
verksamhetsår  
Årsmötet beslutade att: ej ta ut avgift för 2026–2027.   
 
14. Anmälan av SDF-ordföranden och anmälan av representant från SHL föreningar, med personlig 
suppleant, i styrelsen samt fastställande av antalet övriga ledamöter i styrelsen (i enlighet med 3 kap. 1 §),  
 
• Val av antal övriga ledamöter  
 
Årsmötet fastställde att antal övriga ledamöter utöver de som i egenskap av distriktsordförande i distrikten 
eller som företrädare för SHL/SDHL är ledamöter ex officio ska vara en från Upplands Ishockeyförbund och tre  
Stockholms Ishockeyförbund.  
 
• Anmälan av SDF-ordföranden och representant SHL /SDHL 
Distrikten och SHL/SDHL-föreningarna anmälde följande personer att ingå i styrelsen 
 
Ordinarie: 
Fredrik Godman, Gotlands Ishockeyförbund  
Jim Karlsson, Södermanlands Ishockeyförbund  
Christian Borg, Upplands Ishockeyförbund   
Mathias Tegnér, Stockholms Ishockeyförbund  
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Årsmötet adjungerar till styrelsen för resterande del av säsongen 2026–2027: 
Timmy Cox, kanslichef hockeykontor Uppland/Södermanland 
Carina Oddsberg, kanslichef hockeykontor Stockholm/Gotland 
 
Sara Abrahamsson, sekreterare – väljs på konstituerande möte. 
 
Representant från SHL/SDHL-förening: 
Matthias Sånemyr, Djurgårdens IF Ishockeyförening   
 
Suppleanter: 
Thomas Öhman, Gotlands Ishockeyförbund  
Meddelas efter konstituerande möte 9 juni, Södermanlands Ishockeyförbund  
Annika Carlqvist, Upplands Ishockeyförbund  
Mats Söderberg, Stockholms Ishockeyförbund  
 
Suppleant från SHL/SDHL-förening: 
Jan Åström, SDE HF  
 
Årsmötet beslutar adjungera suppleant Jan Åström, SDE HF, till styrelsen för resterande del av säsongen 2026–
2027. 
 
15. Val av övriga styrelseledamöter (4) för en tid av ett år  
Valdes i enlighet med valberedningens förslag: 
Christopher Hoerschelmann, Upplands Ishockeyförbund, omval  
Göran Tidström, Stockholms Ishockeyförbund, omval 
Mattias Mårtensson, Stockholms Ishockeyförbund, omval 
Anna Mellberg Karlsson, Stockholms Ishockeyförbund, nyval  
 
Årsmötet beslutar att: välja enligt valberedningens förslag.  
 
16. Val av ordförande, vice ordförande och ledamöter i den regionala Disciplinnämnden 

 
Valberedningens förslag till ledamöter till Disciplinnämnd Region Öst  

Valberedningen har förberett nedanstående personer för nominering på 1år:  

Huvudavdelning Region Öst  

Ordförande Fredrik Engström, Uppland - omval 
Vice ordförande /Ordförande Avdelning Uppland-Södermanland Kove Hellgren – omval 
Vice ordförande /Ordförande Avdelning Stockholm-Gotland Håkan Osvald – omval 
Ledamot Stockholm Dan Leeman – omval  
Ledamot Stockholm Johan Mattsson – omval  
Ledamot Gotland Christian Tönseth – omval  
Ledamot Södermanland Patric Svensson – omval  
Ledamot Uppland – vakant 
Tjänsteperson Sara Abrahamsson, väljs ej 
 
Avdelning Uppland-Södermanland  

Ledamot Södermanland Kjell-Owe Andersson – omval  

Ledamot Uppland Fredrik Engström - omval 

Ledamot Uppland Anna Cornell – omval  

Ledamot Uppland Juris Daizis – omval  

Tjänsteperson Josefine Jakobsson, väljs ej 
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Avdelning Stockholm-Gotland  

Stockholm Lars-Olof Svensson – omval  

Stockholm Adam Hållén – omval  

Stockholm Jakob Karlsson – omval  

Stockholm Fredrik Gunnard – omval 

Stockholm Sandra Gill - nyval 

Stockholm – Calle Ackered - nyval  

Gotland – Fredrik Hård af Segerstad - nyval  

Tjänsteperson Sara Abrahamsson, väljs ej  

 

Årsmötet beslutar att:  välja enligt valberedningens förslag. 

 
17. Beslut om att på ett år utse auktoriserad revisor, med personlig ersättare eller ett revisionsbolag, med 
uppgift att granska räkenskaper och förvaltning  

• val av ordinarie revisorer  
Till ordinarie revisor utsågs Anders Bergman, Forvis Mazars AB, omval med suppleant Henrik Sandfeldt, omval, 
Forvis Mazars AB. 
Till lekmannarevisor utsågs Mats Ackelman (Huddinge IK), med suppleant Bo Johnsson. 
 
Årsmötet beslutar att:  välja enligt valberedningens förslag 
 
  
18. Anmälan av ledamöter i valberedningen enligt 4 kap.  

• Ledamöter  
Meddelas senare, Upplands Ishockeyförbund  
Meddelas senare, Södermanlands Ishockeyförbund  
Leif Halvorsen, Stockholms Ishockeyförbund  
Meddelas senare, Gotlands Ishockeyförbund 
  
• Suppleanter  
Meddelas senare, Upplands Ishockeyförbund  
Meddelas senare, Södermanlands Ishockeyförbund 
Kay Berg, Stockholms Ishockeyförbund  
Meddelas senare, Gotlands Ishockeyförbund  
 
Enligt beslut på årsmöte 2024 växlar Sammankallande/ordförande i Valberedningen mellan 
distrikten enligt turordning; Stockholm-Gotland-Uppland-Södermanland.  

2024-2025: Gotland, 2025-2026: Uppland, 2026-2027: Södermanland, 2027-2028: Stockholm 
2028-2029: Gotland o.s.v. 
 
Då Upplands Valberedning avgick så togs ansvaret över av Södermanland. Detta innebär ny ordning: 
2026-2027: Stockholm 
2027-2028: Uppland 
2028-2029: Gotland 
2029-2030: Södermanland 
Osv. 
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19. Mötets avslutande  
 
Göran Tidström riktar ett tack till avgående ledamot Sabina Nordström, Stockholms Ishockeyförbund och 
tackade sedan för förtroendet och avslutade årsmötet kl 19:01.  
 
Vid protokollet:  
 
 
……………………………………………..  ………………………………………………. 
Sara Abrahamsson  Göran Tidström 
Sekreterare   Ordförande 
 
 
 
…………………………………………….  ……………………………………………….. 
Jim Karlsson   Mattias Mårtensson 
Protokolljusterare  Protokolljusterare 
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